


Pasbaza 
GOBIERNO PROV!NCIAL 

ACTA Nº 014-C. PLAN-GADPPz-2022 
(03/10/2022) 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN PROVINCIAL 

PRIMER PUNTO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

En la ciudad de Puyo, cantón y provincia de Pastaza, a los tres dias del mes de octubre de dos mil veintidós, siendo las 
11H10, en observancia de la Convocatoria Nº 009-C.PLAN-GADPPz-2021, efectuada por el señor Prefecto Provincial, 
conforme lo dispone el Art 301 del Código Org8nico de Organización Territorial, Autonomía y Descentraluaclón, en 
concordancia con los Arts 8 y 9 núm 2, de la Ordenanza No 79, Ordenanza que Regula la Contormacón, Orqamzacón y 
Funcionamiento del Consejo de Planificación del Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial de Pastaza, se reúnen 
los integrantes del Consejo de Plaoiñcacón. previo a la instalación de la Sesión Ordinana; actua como Secretano el Abg. 
Pedro Merino Castillo. 

SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN. - Buenos días a los señores integrantes del Consejo de 
Planificación Provincial, a la compañera del sector de las nacionalidades nuestra compañera Alexandra Proaño, a nuestro 
dilecto amigo Vicente Albán, de parte de la institución el Director de Obras Publicas Daniel Ramos, del área Financiera el 
Director Tec. José Marín, el Director de Planificación lng Claudia, a los demás compañeros de nivel de apoyo, podamos 
nosotros indicar señor Secretario constate ef cuórum reglamentano. 

SECRETARIO. - Señor Prefecto, integrantes del Consejo de Planificación buenas tardes con todos, procedo señor 
Prefecto de Conformidad a lo indicado. 

1. Señor Prefecto Provincial-Presidente del Consejo de Planificación, lng. Jaime Guevara Blaschke, Presente. 
2. Conse¡ero Designado por el Consejo Provincial, Sr. Jervis Arboleda, Ausente. 
3. Funcionario del Consejo Provincial, Director de Planificación, lng. Claudo Espín Pico, Presente. 
4. Funcionario del Consejo Provincial, Director Financiero, Tec. José Marín, Presente. 
5. Funcionano del Consejo Provincial, Director de Desarrollo Sustentable, lng. Elvrs Diaz, Presente. 
6. Funcionano del Consejo Provincial, Director de Obras Publicas, lng. Daniel Ramos, Presente 
7. Representante Designado por el Pleno de la Funaón o Sistema de Parucipacón Ciudadana y Control Social, 

Tnlg Claudia Alexandra Proaño Malaver, Presente. 
8. Representante Designado por el Pleno de la Función o Sistema de Parncipacón Ciudadana y Control Social, 

Abg. Manuel Gacnúa. Ausente. 
9. Representante Designado por el Pleno de la Función o Sistema de Partiapacion Ciudadana y Control Social, Sr 

José Vicente Albán. Presente 
10. Representante del Nivel de Gobierno Municipal, Alcalde del Munic1p10 del Cantón Ara¡uno, lng. César Grefa, 

Ausente. 

SECRETARIO. - Señor Prefecto, señores integrantes del Consejo de Planificación ?miembros presentes en relación a la 
convocatoria para la Sesión del Conse¡o de Planificación Nº 014-C. PLAN-GADPPz-2022 y 3 ausentes, existe cuórum 
señor Prefecto. 

SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN. - Existe cuórum reglamentario, al existir el cuórum 
reglamentario y al tratarse de una sesión ordinaria señor Secretario dígnese en tomar en consideración el orden del dia de 
esta sesión de Consejo de Planificación Provincial. 

SECRETARIO. - Procedo señor Prefecto de conformidad a lo indicado. 

CONVOCATORIA Nº 014-C. PLAN-GADPPz-2022 

En cumplimiento de la disposición del señor Prefecto Provincial-Presidente del Conse¡o de Planificación Provincial, 
conforme lo dispone los artículos: Art 301 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización; Art. 8 del Reglamento de la Ley Organica de Ordenamiento Territorial, Uso y Gestión de Suelo y en 
concordancia, con los Arts. 8 y 9 núm. 2, de la Ordenanza No. 79, Ordenanza reformatoria a la Ordenanza que Regula la 
Conformacon, Organización y Funcionamiento del Consejo de Planificación del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Provincial de Pastaza, convoco, a los integrantes del Consejo de Planificación Provincial, a la Sesión Ordinaria, que se 
llevará a efecto el día lunes 03 de Octubre del 2022, a partir de las 11HOO, en el salan de eventos del Gran Hotel Cofa�__.......,... 
ubicado en la Calle Ceslao Mann y, 27 de Febrero, con la finalidad de tratar el siguiente orden del día: e_¡,;, 

1. Instalación de la sesión, 
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